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 ل الأول ـــــــــــــار الفصــــــــــــــــإختب

ولا تكى ضأفعى، وكّ  افعى

كاهٌِوة في المجابسة فإُٔا 

د اهػجسة ًائة ًسة تصع

وتطكط، ثٍ تعود صاعدة 

 حتى تصى، ولا تلى ولا تمى.
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 في اهكطٍ:  أصغ جيدا لأضتاذن عِد إهكائٕ اهدزع – دوْ كى 

اهتي تضِٔا ًٌٔة. والأضئوةالملاحظات   

في المِصي:أعد عِد ًطاء ُفظ اهيوَ ًساجعة اهدزع والملاحظات 

ضح هم المفآيٍ المدوُة، ولا تأجى عٌى اهيوَ إلى اهغد . عِدٓا تت

 اهِكاط اهطوداء في ذاكساتم.

 (حسكية) إيماُيةتعسف عوى ُفطيتم: أٓي سمعية أَ بصسية أو ٓي  

 أٓي صباحية أو ًطائية.

 وقابويتٔايطاعدن عوى تدزيبٔا بِبض ًِتظٍ حطب طاقتٔا  ارٓ

  هوٌصيد ًّ المعازف.

اهتدزيب: تمسْ دائٌا باهتدزج ًّ الأضٔى إلى الأصعب، وٓرا حطب طبع 

عوى الموضوع. ُفطيتم و أهصًٔا المدة المطووبة هلإجابة  

جٔد ًّ اهعٌى حتٌا يؤدي إلى اهتعب  ريب  صختم قبى كى غيء:

ًتواشُة في أوقات ثابتة  تغرية  –صخي  فضاء.. ـب اهتصَ هرهم والإزٓاق

 زياضة.–ضاعات في اهويوة  8ُوًم عوى الأقى  –
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